



# Ритм жизни

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С 80-летием** Лидию Николаевну МЕЩЕРЯКОВУ, ветерана труда; **с 75-летием** Валентину Ивановну БОЛДОВУ и Мухсину Сытдиновну ХУСАИНОВУ, ветеранов труда; **с 70-летием** Галину Константиновну ЮПИНУ и Валентину Сергеевну БУЯНОВУ, ветеранов труда.

**С днем рождения:** Владимира Павловича СМОЛИНА, предпринимателя; Юлию Анатольевну ЛЕБЕДЕВУ, главного специалиста общего отдела администрации города Ликино-Дулево.

**Желаем крепкого здоровья, успехов, счастья и благополучия!**

## ЮНЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ЛИКИНО-ДУЛЕВО, ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С ДНЕМ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ!

Дорогие и самые важные, мы вас любим не только в праздник, мы проживаем с вами каждый ваш день, заботимся, воспитываем, стараемся уберечь от неприятностей и очень хотим быть хорошим примером для вас. Мир преображается, когда вокруг звучит звонкий детский смех.

Желаю вам хороших друзей, заботливых родных и близких, огромных успехов во всех добрых начинаниях. Пусть над вашими головами всегда будет мирное небо, а солнце дарит лучики тепла. Пусть ваши заветные мечты превращаются в реальность, а наша любовь всегда согревает вас!

**В. Б. КУРОЧКИН.**  
Глава города Ликино-Дулево.

**1** В 11 ЧАСОВ  
**июня**  
стадион  
**«СОКОЛ»**

**ПРИГЛАШАЕМ**  
ВСЕХ НА  
**ПРАЗДНИК,**  
посвященный  
дню защиты детей



## ЮБИЛЕЙ

# Золотые, изумрудные, бриллиантовые и железные



Золотые юбиляры вместе с организаторами праздника.

По традиции администрация города Ликино-Дулево проводит мероприятие, посвященное чествованию юбиляров семейной жизни. В этот раз 23 мая распахнул двери Московский областной колледж информационных технологий, экономики и управления.

Сюда пришли «молодожены»-юбиляры, чей стаж совместной жизни составляет 50, 55, 60, 65 лет.

В фойе приглашенных уже встречают, провожая в украшенный зал, где играет музыка, накрыты столы, ощущается атмосфера праздника. В этот раз чествовали 39 пар: 17 золотых (50 лет), 14 изумрудных (55 лет) 7 бриллиантовых (60 лет) и одну железную, отметившую 65-ю годовщину семейной жизни. И это здорово! В то время как, по данным статистики, в 2013 году в Ликино-Дулеве на 179 бракосочетаний пришло 183

развода, эти умудренные сединами, прожившие бок о бок большую часть жизни люди подают пример молодым.

Поздравили юбиляров, пожелали им долгих и счастливых лет жизни, доброго здоровья начальник Орехово-Зуевского управления ЗАГС В. И. Грунина, глава города Ликино-Дулево В. Б. Курочкин, начальник районного управления соцзащиты населения В. К. Гущин, благочинный церкви Ликино-Дулевского округа

протоиерей Олег Пэнэжко, директор Московского областного колледжа информационных технологий, экономики и управления Н. Ф. Кузина и ее заместитель депутат городского Совета депутатов С. В. Евтеева.

Каждой семейной паре вручили цветы и памятные подарки. Виновники торжества с удовольствием общались между собой, смотрели подготовленную для них концертную программу, пели и танцевали.

## ДЕЛА ДЕПУТАТСКИЕ

# Внесли изменения в бюджет

Очередное заседание городского Совета депутатов прошло 21 мая

Со второй попытки установлена базовая ставка платы за пользование жилым помещением (плата за наем), относящимся к муниципальному жилищному фонду. Она вводится с 1 июля и составит 7,6 рубля в месяц за квадратный метр общей площади жилого помещения и складывается из двух частей: 7 рублей 30 копеек — на капремонт и

30 копеек — за обслуживание внутридворового газового оборудования. В Жилищном кодексе размер платы за наем увязывается с качеством и благоустройством помещения, местоположением дома, и в соответствии с установленными администрацией города по данным критериям коэффициентами у наименителей муниципальных

помещений размер платы за квадратный метр общей площади будет отличаться от базового в большую или меньшую сторону.

На заседании депутаты

после длительного обсуждения утвердили отчет об исполнении бюджета гор-

одского поселения Ликино-Дулево за 2013 год и

внесли изменения в бюджет 2014 года, выделив до-

полнительные средства на обустройство контейнерных площадок для сбора твердых бытовых отходов и мусора, ликвидацию несанкционированных свалок, обрезку и снос по обращениям жителей сухих, больных и фагутных деревьев, установку (доукомплектование) детских игровых площадок, а также рассмотрели иные вопросы.

полнительные средства на обустройство контейнерных

площадок для сбора твердых

бытовых отходов и мусора,

ликвидацию несанкциони-

рованных свалок, обрезку и

снос по обращениям жите-

лей сухих, больных и фа-

гутных деревьев, установку

(доукомплектование) детс-

тических игровых площадок,

а также рассмотрели иные

вопросы.

## ЭХО ПРАЗДНИКА

Лента «Выпускник» через плечо и маленький колокольчик на груди, шарики с бумажными голубями, отпущенные в небо, — неизменные и узнаваемые атрибуты одного важного мероприятия. Последние звонки в городе Ликино-Дулево прошли 24 мая. В этом году учебные заведения оканчивают 114 одиннадцатиклассников и 89 девятиклассников.

Конечно же, их поздравляли директора учебных заведений, первые

# Последний звонок

учителя, классные руководители, родители. Вместе с учащимися гимназии, средней школы № 5 и лицея встретил этот день глава города Ликино-Дулево В. Б. Курочкин. Заместитель главы В. В. Тарасов посетил школы № 2 и 3, а председатель городского Совета депутатов М. К. Илюхин — учеников школы № 4. Все желали выпускникам успехов на экзаменах, найти место в

жизни и говорили много теплых слов и напутствий.

В Ликино-Дулевской гимназии есть традиция — в день последнего звонка обычно закрыты на замок ворота открывают, провожая выпускников, а затем вновь запирают. Вроде бы ничего особенного нет, но это очень символично.

Много лет ребята занимались в гимназии, лицее или школе, их жизнь была расписана на уроки и пе-

ремены, четверти и каникулы, теперь же перед ними открыт весь мир, двери же родной школы для них, после сдачи всех экзаменов, открываются только как для гостей. И, может быть, поэтому у многих на глаза наворачиваются слезы. Шемяющее чувство от того, что эти годы прошли, их уже не вернуть никогда. Однако впереди новый этап жизни. Удачи вам, ребята!

## ТРАДИЦИИ

# День славянской письменности

Фольклорный фестиваль, посвященный Дню славянской письменности и культуры, состоялся в КДЦ «Дулевский» 25 мая.



Собравшихся приветствовал благочинный церкви Ликино-Дулевского округа протоиерей Олег Пэнэжко и главный специалист администрации Л. В. Наконечная. На мероприятии присутствовали ответственные за работу с молодежью Ликино-Дулевского благочиния священник Александр Куприянов и по благотворительности и социальному служению благочиния С. В. Крылов.

В фестивале участвовали детский и молодежный хоры Иоанно-Богословского храма, ансамбль гитаристов и кружок любителей народного танца при воскресной школе Иоанно-Богословского храма, воспитанники социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Наш Дом», студенческий танцевальный ансамбль Московского областного колледжа информационных технологий, экономики и управления, хореографическая группа, солисты студии вокала, ребята из детского театрального кружка при культурно-досуговом центре «Дулевский».

Благочинный церкви Ликино-Дулевского округа протоиерей Олег Пэнэжко отметил грамотами и ценными подарками успехи педагогов воскресной школы Иоанно-Богословского храма и «Нашего дома» в воспитании подрастающего поколения в духе православия.

Выступления самодеятельных артистов и народные гуляния продолжились в Дулевском парке. Праздник был устроен городской администрацией и Ликино-Дулевским благочинием.

**Л. ГЛУШАКОВА.**  
Директор КДЦ «Дулевский».